dNEeKTpUYeCcKnii NpmUBoa,

Cepusa — VB gna obwenpombiLluIeHHOro npumeHeHus

valsia

— I i
A\ !
bl @ é é.: > 1
&
A
WFI
.uﬂ]l%ll[m
MOD | ISO5211 | CH A B C D E F G H I L M N 0 oP Q
VB015 | F03-FO5 | 11 | 123 | 142 | 43 | 121 | 126 | 16 | 103 | 32 | 14 | 36 | 50 | M5x12 | M6x14 | 68 65
VB030 | FO3-FO5 | 11 | 157 | 188 | 61 | 130 | 146 | 42 | 33 | 36 | 12 | 36 | 50 | M5x12 | M6x14 65 100
VB060 | FO5-FO7 | 14 | 185 | 215 | 68 | 147 | 173 | 42 | 51 | 36 | 16 | 50 | 70 | M6x15 | M8x17 65 | 110
VB110 | FO5-F07 | 17 | 211 | 232 | 84 | 153 | 178 | 54 | 54 | 40 | 19 | 70 | 102 | M8x20 | M10x20 | 110 | 115
VB190 | F07-F10 | 17 | 211 | 232 | 84 | 153 | 178 | 54 | 54 | 40 | 19 | 70 | 102 | M8x20 | M10x20 | 110 | 115
VB270 | FO7-F10 | 22 | 222 | 233 | 77 | 170 | 182 | 52 | 54 | 40 | 24 | 70 | 102 | M8x20 | M10x20 | 110 | 115
VB350 | FO7-F10 | 22 | 222 | 233 | 77 | 170 | 182 | 52 | 54 | 40 | 24 | 70 | 102 A M8x20 | M10x20 | 110 | 115
Mogenb VB015 VB030 VB060 VB110 VB190 VB270 VB350
Hanpskenue 12V AC/DC, 24V AC/DC, 100-240V AC
Makc. ycunue, Hm 15 30 60 110 190 270 350
Bpewmsi cpabaTbiBaHus, CEK 10 8 9 27 27 50 50
OrpaHuyuTe/b YCUINSI i + + + + + +
3amuTa IP65 P67 P67 IP67 IP67 IP67 IP67
YroJs1 noBopoTa 0-90° 0-90° 0-90° 0-90° 0-90° 0-90° 0-90°
(noz 3aKas) (180°/270°) | (180°/270°) | (180°/270°) | (180°/270°) | (180°-270°) | (180°-270°) | (180°-270°)
Py4yHol ny6.siep + + + + + + +
O6orpeBaTesb (pu -25°C) + + + + + + +
WHAMKATOD 0JI0KEHUS + + + + + + +
KoHI1ieBble BbIKIOYATENN 2 SPDT 2 SPDT 2 SPDT 2 SPDT 2 SPDT 2 SPDT 2 SPDT
[Ipucoenuuenue ISO 5211 F03-F05 F03-F05 F05-F07 F07-F10 F07-F10 F07-F10 F07-F10
Pasmep kBaapaTa, MM 11 11 14 17 17 22 22
Pasmep kBagpaTa (onuus), MM 9 9-14 11-17 14 -22 14 -22 17 17
Temnepatypa -20°+55°C | -20°+55°C | -20°+55°C | -20°+55°C | -20°+55°C | -20°+55°C | -20°+55°C
KabenbHbIN BBOJ, PG11 PG11 PG11 PG11 PG11 PG11 PG11
Bec, kr 1,40 2,30 3,30 4,90 4,90 6,00 6,00
VB015 VB030 VB060 VB110 VB190 VB270 VB350
CtaHzapTHOE 12V AC/DC | 85L10001 | 85L10003 | 85L10006 | 85L10011 | 85L10019 | 85L10027 | 85L10035
HCIIOJIHEHUE 24V AC/DC | 85L00001 | 85L00003 | 85L00006 | 85L00011 | 85L00019 | 85L00027 | 85L00035
0-90° 220V AC 85H00001 | 85H00003 | 85H00006 | 85H00011 | 85H00019 | 85H00027 | 85H00035
C 6aTapeeit 24V AC/DC - 85L00203 | 85L00206 | 85L00211 | 85L00219 | 85L00227 | 85L00235
6€30MacHOCTH 220V AC - 85H00203 | 85H00206 | 85H00211 | 85H00219 | 85H00227 | 85H00235
C mo3uIMoHepoM 12V AC/DC - 85L10603 | 85L10606 | 85L10611 | 85L10619 | 85L10627 | 85L10635
4-20mA/0-10V 24V AC/DC - 85L00603 | 85L00606 | 85L00611 | 85L00619 | 85L00627 | 85L00635
BXO//BBIXO/J] 220V AC = 85H00603 | 85H00606 | 85H00611 | 85H00619 | 85H00627 | 85H00635
e 12V AC/DC - 85L12003 | 85L12006 | 85L12011 | 85L12019 | 85L12027 | 85L12035
5xOM. 1W 24V AC/DC - 85L02003 | 85L02006 | 85L02011 | 85L02019 | 85L02027 | 85L02035
’ 220V AC - 85H02003 | 85H02006 | 85H02011 | 85H02019 | 85H02027 | 85H02035
C 6aTapeeit u 24V AC/DC - 85L0CA03 | 85L0CAO06 | 85L0CA11 | 85L0CA19 | 85L0CA27 | 85L0CA35
MO3UIIUOHEPOM 220V AC - 85H0CA03 | 85HOCA06 | 85HO0CA11 | 85HO0CA19 | 85H0CA27 | 85HOCA35
— . APDXMED

TOPIrOBO-UHXEHEPHbIV LIEHTP

Ten. +7 (495) 788-54-55 ¢ www.airar.ru ® info@airar.ru




[MpmBOAbI OANA TSXKENbIX YCNOBUMA 3KCIyaTauum
AnekTponpusopg cepust AR11E (YueTBepTb 060POTHDbIN)

CepuiHbln anekTponpueod Moaenb ART1E BO B3pbIBO3ALLMLLIEHHOM

EX d "C | } | nenonHerun Ex d 1IC gns-skenyatauymm Bo B3PbIBOOMACHbIX 30HaX
ceptueukat TP TC 012/2011 Ne TC RU C-RU.AT15.B.01227.

[ BprIBOHeI'IpOHVILlaeMaFI 060/104Ka UCKHOYaET

pacnpocTpaHeHne OrH4a Unmn B3pbiBa BO BHELLHIOKO CpeAY.

OCHOBHbIE TEXHUYECKUe XapaKTepUCTuKun:

+ Kopnyc — MeTannyeckumm, CTOMKUA K KOpposmmn U3 antoMUHUEBOTO
crnaBa C NoM3CTPOBbLIM MOKPbLITUEM, B3PbIBOHENPOHNULIGEMbIN
+ MapkupoBka B3pbiBozaluThl Ex d Il C T5 Gb (X), IP67
* 16 pasmepoB NpuBOAOB C ycunmem ot 50 go 6.000 Hm
+ Hanpsykenve 220/50, 380/50, 24/DC, 110/DC

+ CTaHgapt npucoeanHeHuns apmatypbl 1ISO 5211/DIN3337.

+ Yron nosopota 04-90°, noa 3akas 0°~270°
« TemnepaTtypa aKkcnyaTauum ot -40°C +70°C (nog 3aka3 -60°C)

+ BCTPOEHHbIN 9EKTPOHHbIN OFPaHNUUTENb YCUANS

+ LlITaTHO yCTaHOB/EHbI KOHLIEBbIE BbIK/ItOYaTe v 2xSPDT 220B 10A,
PYYHOW YepBAYHbLIV PeayKTOp, BU3YyabHbIA MHAMKATOP, 060rpeBaTeslb.
FapaHTVsa Ha 060pyaoBaHye - 12 MecsLeB.

JononHuTenbHO NIeKTpUyeCcKue npuBoabi MOryT 6bITb

M3I'OTOBJ'IEHbI.
C BHeLLHVM 6/10KOM MepekroYaTenet MecTHoe/yaAanEHHOe ynpaBeHme

*  C WHTEJIJIEKTYalTbHbIM PEXXMMOM yrpaBfieHns v XKK-MOHUTOPOM

*  C HEeMHBAa3WBHOW HACTPOMKOW NPV MOMOLLM MH(MPaKPaACHOro MyfbTa yrpaBaeHUs
CO BCTPOEHHbIM MO3ULIMOHEPOM, YIPaBAAroLLmMI curHan 4-20MA vnmn 0-10VDC |
C CMrHasoM obpaTHo cBsA3n 4-20MA

+  3awwuTa IP68, norpy>xeHve go 10 M Ha 250 yacoB

HauuHas ¢ mogenu AR11E.150 (1500HM) npuBogbl
KOMMNEKTYIOTCA PeAYKTOPOM MOBbILLIEHUSI MOLLHOCTH.

311e|(TpoanBo;|I cepusi AR11E (nuHenHbIi)

OCO6EeHHOCTN JIMHEWHOro nNpuMBOZA B 6OMbLIOKA NPOU3BOAMUTESNIbHOM
MOLLLHOCTM U NPOCTOTE B 3KCJlyaTaLum 3a CYET:

* WCMOJIb30BaHUSA WHTENNEKTYa/IbHOMO 3JIEKTPOHHOIO MOy C BbICOKO
WHTETPUPOBAHHBbIMWU  MUKPOCXEMaMM U  MUKPOKOHTPOJINIEPOM C  MaJsibiM
3HEpPronoTpedbneHeM, C aHaTOroBbIMY CXeMaMU YNpaBAeHWS,

* BHellHero 6noka ynpaBneHus ¢ XXK-MOHUTOPOM, KOTOPbIi 3hdeKTUBHO
N30/IMpyeT OT TEMNJIOBOWM Harpysku npuMBOoAa W OT MJiaT yrnpaB/ieHus
aBuratenem, ynydwasa QyHKUMOHANMbHOCTb M YCTOMYMBOCTL K MOMEXaM OT
annapaTHbIX CPeaCTB.

OCHOBHbIE TEXHUYECKUE XapaKTePUCTUKMN:

+ Makc. gnvHa xoga wroka npueoga - 100 mm

* 9 pa3mepoB NpYBOLOB C ycunveM Ha wtoke 2.000 - 30.000N.

* BapbiBo3almiLEHHoe ucnonHeHne Ex d I C TS Gb (X), IP67

+ Hanps»xenne 220/50, 380/50, 24/DC, 110/DC

* BCTPOEHHbIN 9M1EKTPOHHbIV OrpaHNYMTENb MOMEHTA (MCK/.HEKOTPbIE MOZ.)
« LLITaTHO yCTaHOBNEHbI BHELLIHME KOHLIEBbIE BbIKtoUaTenv 2xSPDT, py4Hoin
PefyKTOP, BU3YasibHbIA MHAMKATOP, LLKana nosIoXeHWs LIToKa

* YKazaTeflb NMosoxeHus KnanaHa — Bo BpeMsl paboTbl MPYBOAA MOMOXKEHME
[u1cKa KnanaHa oto6paxkaeTcs Ha YKK-MoHWTope

AdononHuTenbHO JJIeKTpuyeckKkue npueoabl MOryT 6bITb U3roTOBJIEHbI:
*CO BCTPOEHHbIM MO3ULIMOHEPOM, YNPaBAStoLmMiA curHan 4-20mMA nnmn 0-10VDC
*C NOTEHLMOMETPOM, TPAHCMUTTEPOM C CMrHaNOM 06paTHON cBA3KM 4-20MA
*3almTa IP68, norpy>keHne go 10 M Ha 250 yacos

APDMEN —

TOPIrOBO-UHXEHEPHbIW LIEHTP

Ten. +7 (495) 788-54-55 ¢ www.airar.ru ® info@airar.ru



